
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

 

 

Satuan Pendidikan :  SD Negeri 2 Tambakrejo 

Kelas / Semester  :  VI / 1 

Tema  :  5. Wirausaha 

Sub Tema  :  3. Ayo, Belajar Berwirausaha 

Pembelajaran ke  :  4 

Alokasi Waktu  :  10 menit 

 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN 

1. Dengan membaca, melakukan pengamatan, dan diskusi, siswa mampu mengidentifikasi 

berbagai manfaat keberagaman wirausaha dalam kehidupan sehari-hari secara benar. 

2. Dengan membaca, melakukan pengamatan, dan diskusi, siswa mampu 

mempresentasikan berbagai manfaat keberagaman wirausaha dalam kehidupan sehari-

hari secara benar. 

 

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN 

Kegiatan Pendahuluan (2 menit) 

1.     Melakukan pembukaan dengan salam dan dilanjutkan dengan membaca doa. (Orientasi) 

2.    Menyanyikan lagu Indonesia Raya. (Nasionalis) 

3.   Mengaitkan materi sebelumnya dengan materi yang akan dipelajari dan diharapkan 

dikaitkan dengan pengalaman peserta didik (Apersepsi). 

4.   Memberikan gambaran tentang manfaat mempelajari pelajaran yang akan dipelajari 

dalam kehidupan sehari-hari. (Motivasi). 

 

Kegiatan Inti (6 menit) 

1. Siswa membaca senyap teks berjudul “Memulai suatu Wirausaha” yang ada di LKPD 

yang telah dibagikan guru. 

2. Siswa dan guru tanya jawab tentang isi dari teks yang telah dibaca. 

3. Guru menyampaikan bahwa kerja keras dan pantang menyerah adalah modal utama 

dalam melakukan wirausaha. Selain itu, keterampilan, komunikasi, berani mengambil 

resiko, dan memiliki jiwa kepemimpinan juga merupakan hal lain yang sangat penting. 

4. Siswa  membuat satu  kegiatan  wirausaha secara berkelompok dengan memperhatikan 

petunjuk yang ada di LKPD, yaitu: 

a. Menentukan jenis usaha impian. 

b. Menentukan target konsumen atau pembeli  yang akan menggunakan produk. 

c. Menentukan harga jual produk.  

d. Menentukan tempat usaha.  

e. Menentukan strategi pemasaran supaya  usaha dikenal dan dipilih oleh pembeli. 

f. Menentukan sikap yang harus diterapkan agar usaha yang dijalankan sukses. 

5. Siswa  berdiskusi menuliskan  rencana kreasi wirausaha mereka dalam bentuk peta 

pikiran yang menarik disertai  gambar dan warna.  

6. Seluruh anggota kelompok harus terlibat dalam presentasi tersebut. 

 

Kegiatan Penutup (2 menit) 

1. Guru membimbing siswa untuk menyimpulkan materi dan merefleksi pengalaman 

belajar yang sudah dilaksanakan  



2. Guru melakukan evaluasi  

3. Guru mengajak siswa berdoa sesudah pembelajaran, dengan dipimpin oleh salah 

satu siswa. 

 

C. PENILAIAN PEMBELAJARAN 

1. Penilaian dari pengamatan sikap : Pengamatan rekaman sikap  

2. Penilaian pengetahuan : tes tertulis  

3. Presentasi unjuk kerja atau hasil karya/projek dengan rubrik penilaian.  
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